
‭Bitcoin pleb fogadalom‬

‭Ez a fogadalom a Bitcoin pleb énedhez szól. Elhatároztad, hogy elindulsz a‬

‭Bitcoin önrendelkezés útján. Először is tisztázd magadban, hogy miért akarod‬

‭ezt! Aztán találd ki, hogy hogyan fogod megvalósítani, és kötelezd el magad‬

‭mellette!‬

‭Képzeld el…‬

‭Képzeld el a biztonsággal és bőséggel teli jövőt... egy olyan jövőt, ahol te‬

‭irányítasz... te döntöd el, hol és hogyan élsz, mit dolgozol, hová mész, min‬

‭dolgozol! Képzeld el, hogy szabad vagy! Írd le ezt az életet! Milyen érzés lenne?‬

‭Hol lenne? Kivel osztanád meg? Milyen hatással lenne a jelenbeli önmagadra?‬

‭Írd annyi szóval, amennyivel csak szeretnéd: szabadon és kötetlenül! Ne törődj‬

‭a helyesírással és a nyelvtannal! Csak öntsd ki a szíved! Élvezd az álmot! Hagyd,‬

‭hogy áramoljon!‬

‭Az ideális jövőbeli szabadságom:‬

‭A szabadság ára: a felelősség‬

‭Íme, előtted van az ideális jövőképed. Szuper! De ne feledd, hogy nincs‬

‭ingyenebéd – ennek a jövőnek ára van, és ez az ár nem más, mint a‬

‭felelősségvállalás elsajátítása. Mivel itt vagy, tudod, hogy a fiat pénz korában a‬

‭Bitcoin az az alapvető eszköz, amely a szabadsághoz vezet. Ám nagyon kevesen‬

‭teszik meg azokat a plusz lépéseket, melyek az önrendelkezés megvalósításához‬

‭vezetnek. Végső soron kizárólag te magad dönthetsz az ügyben, hogy‬

‭felelősséget vállalsz-e a Bitcoinnal, ahelyett hogy leragadnál a kapzsi, rövidlátó‬

‭árfolyamemelkedési láznál. Felkészültél? Kész vagy áldozatokat hozni?‬



‭Akadályok a jövőd előtt‬

‭Gyengeségek és zaj‬

‭Az igazi előrelépés a komfortzónád határán történik. Ez az egyetlen hely, ahol‬

‭valóban tanulhatsz. A tanulás pedig elköteleződést igényel. A valódi tanulás‬

‭nehéz. A számtalan szórakoztató tartalom fogyasztása, - amit bitcoinerek nap‬

‭mint nap fogyasztanak optimista emberek makrogazdasági és egyéb‬

‭fecsegésével - az nem tanulás. Az sehová sem vezet.‬

‭Írd le, hogyan fogod kigyomlálni az életedből a felesleget, hogy a szabadság és‬

‭felelősség keresésére fókuszálhass! Ez tízszeresére gyorsítja az utad az‬

‭önrendelkezés felé.‬

‭Írd le a gyengeségeidet és rossz szokásaidat! Mindannyiunknak vannak. Írj‬

‭azokról az emberekről, akik visszatartanak! Ők nem barátaid. Akik nem‬

‭osztoznak a Bitcoin pleb értékrendeden és álmaidon, azok folyton visszahúznak‬

‭a fiat életmódba. Ez keményen hangozhat, miközben nem elítélni vagy szidni‬

‭akarlak, csupán rámutatni arra, hogy aláásod a saját értékes munkádat, ha nem‬

‭hangolod össze az életedet a céljaiddal. Nem vagyunk immunisak a‬

‭környezetünkre. Maximalizáld a jelet, és minimalizáld a zajt! Tartalékold az‬

‭energiádat a jó dolgokra!‬

‭Kiküszöbölendő rossz szokások és zajok:‬

‭Félelem‬

‭Mindenkinek vannak félelmei. Ezek gyakran akadályozzák azt, amit el‬

‭szeretnénk érni. Vagy mégsem? Szerintem a félelmeiddel való szembenézés‬

‭épp az ellenkezőjét teszi. Elfordít egy lehetséges katasztrófától, jobb irányba‬

‭terel, és ezért rendkívül hasznos.‬



‭Szóval nézz szembe a félelmeiddel! Fogadd el őket! Számíts rájuk! Írd le, milyen‬

‭félelmeid vannak a nagyobb felelősségvállalással és a Bitcoin önrendelkezéssel‬

‭kapcsolatban!‬

‭A félelmeim:‬

‭Most írj egy összefoglalót arról a rémálomszerű jövőképedről, melyben nem‬

‭vállalsz felelősséget önmagadért! Írd le, hogyan tehetik tönkre a zajok és‬

‭félelmek az ideális jövődet... a társasági életedet... a munkádat... a terveidet és‬

‭az álmaidat!‬

‭Az elkerülendő jövő:‬

‭Stratégiák‬

‭Szuper! Néhány lépéssel már előrébb is vagy. A gyengeségeinkkel és‬

‭félelmeinkkel kapcsolatos őszinteség olyan erő, amivel kevesen rendelkeznek.‬

‭Most írj ezekre az akadályokra vonatkozó megoldásokat... hogy hogyan fogsz‬

‭felelősségteljesebb magatartást elsajátítani... és hogy hogyan fogod javítani az‬

‭életedet! Írj azokról, akiket példaképnek tekintesz, és arról, hogy hogyan fogod‬

‭követni a példájukat! Írj a napi rutinodról és a szokásaidról... az egészségedről...‬

‭a társasági életedről... a hozzáállásodról... és arról, hogy milyen embereket‬

‭szeretnél az életedbe!‬

‭Stratégiák, megoldások és mérföldkövek a nagyobb felelősség felé:‬



‭Taktikák‬

‭Jó a szemléletmódod, és szuper lényeges dolgokat érintünk. A következő‬

‭feladat, hogy részletezd, pontosan hogyan fogod megvalósítani a stratégiáidat!‬

‭A fegyelem kulcsfontosságú. Készíts idővonalat, egy jó heti/napi időbeosztást!‬

‭Ne pazarold a szabadidődet sem: hozd ki belőle a maximumot! Hogyan és mikor‬

‭fogod csekkolni magad? Vajon kire fogsz tudni támaszkodni, amikor nehéz lesz?‬

‭Milyen érzés lesz egy sikeres nap után? Annál jobb, minél részletesebb. A cél‬

‭egy olyan gyakorlat kialakítása, amire mindig számíthatsz, és amihez‬

‭visszatérhetsz.‬

‭Helyezd a Bitcoin önrendelkezést az előtérbe! Az eredményes tanuláshoz‬

‭elegendő időt kell szentelned a Bitcoinnak, amikor 100%-ban rá tudsz‬

‭fókuszálni. Ha csak félgőzzel csinálod, és elterelődik a figyelmed, mert‬

‭csapongsz, az időpocsékolás. 30 perc koncentrált idő is sokkal jobb, mint 3 óra‬

‭színlelés. Tervezd meg az időbeosztásodat a Bitcoin önrendelkezést szem előtt‬

‭tartva!‬

‭Stratégiáid megvalósításának részletei:‬

‭A Bitcoin önrendelkezés tanulása az időbeosztásomban:‬

‭Következtetés‬

‭Ez a te fogadalmad, hogy Bitcoin plebbé válj. Időnként nézd át! Amikor‬

‭szeretnéd, módosíthatod. Emlékezz: ez a te életed! Te döntöd el, hogy hogyan‬

‭töltöd az értékes idődet. Az idő a legértékesebb dolog. Az idő bitcoin. És a‬

‭bitcoin idő.‬


